

『伊勢の陶器 萬古焼 く沼波弄山から桑名萬古へく』図録
正誤表

※誤りがありましたので、左記のとおり訂正してお詫びいたします。

頁 箇所 【誤】 ↓ 【正】

93 ※4 芸家として……受章しています。

削除